

ÚZEMNÍ PLÁN VELKÉHO ÚZEMNÍHO CELKU PLZEŇSKÉ AGLOMERACE (K PŘÍLOZE TOHOTO ČÍSLA ČASOPISU)

Ministerstvo pro místní rozvoj zahajuje projednávání konceptu územního plánu velkého územního celku Plzeňské aglomerace. Rozsahem řešeného území 3102 km² zahrnujícím okresy Plzeň-jih, Plzeň-město, Plzeň-sever a Rokycany a 271 obcí patří mezi největší.

Řešené území má výrazné jádro v městě Plzni s navazujícím aglomerovaným územím v okruhu 15-20 km. Toto území patří mezi ekonomicky nejdynamičtější u nás a i proto je Plzeňský kraj podle HDP na obyvatele na 2. místě v republice.

Územní plán dále rozvíjí potenciál území při respektování zásad proporčního a trvale udržitelného rozvoje. Existující rozvojové plochy, soustředěné především v Plzni, doplňuje o dalších 6 regionálně významných prostorů v hranicích jádra aglomerace. Zonální uspořádání aglomerace zdůrazňuje potřebu stabilizu-

jících opatření v okrajových částech řešeného území. Koncept územního plánu vychází ze strategie a programu rozvoje Plzeňského kraje a návrh bude reagovat na nově zpracovávané programové dokumenty.

Po stabilizaci dálnice v prostoru Plzně lze očekávat největší diskusi o variantách dalšího využití letiště Líně, vymezení koridoru vysokorychlostní tratě a potřebě další územní ochrany výhledových vodních nádrží.

Územní plán Plzeňské aglomerace byl od počátku zpracováván digitálně, grafická část v měřítku 1 : 25 000 a je doplněn podklady pro posouzení jeho koncepce podle §14 zákona č. 244/1992 Sb. o hodnocení vlivu staveb na životní prostředí.

Vzhledem k velkému zájmu veřejnosti, obcí i investorů byla úplná dokumentace konceptu ÚPN VÚC Plzeňské aglom-

erace zveřejněna na Internetu a to i v anglické verzi na adrese Ministerstva pro místní rozvoj www.mmr.cz. Prostřednictvím Internetu je možné podávat i připomínky ke konceptu.

Pro informaci veřejnosti o projednávání konceptu ÚPN VÚC a pro základní orientaci v navrhovaném řešení byl vyhotoven leták, který je přiložen i v tomto čísle časopisu.

Ministerstvo pro místní rozvoj očekává, že se projednávání konceptu podaří uzavřít ještě v tomto roce souborným stanoviskem tak, aby byly vytvořeny podmínky pro jeho schválení v příštím roce a pro další rozvoj Plzeňského kraje.

Václav Tremel